
В  Україні  14 березня  відзначають День  українського  добровольця. 
 

День установлений 17 січня 2017 року Верховною Радою України з метою 

вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності України, сприяння дальшому зміцненню патріотичного 

духу в суспільстві, посиленню суспільної уваги 

та турботи до учасників добровольчих 

формувань та на підтримку ініціативи 

громадськості. 

Історичний екскурс свідчить, що феномен 

добровольства здавна притаманний українцям. 

Одним із перших прикладів добровольства 

можна назвати Запорізьку Січ – воєнізовану 

структуру із добровольчих батальйонів, які 

століттями боронили Україну. 

Інший яскравий приклад, але вже з нової історії України – легіон Українських 

січових стрільців, що теж формувався виключно на добровольчих засадах.  

В сучасній історії – це свято людей, які свідомо, за покликом власного серця 

стали на захист своєї Батьківщини (події на Сході України, АТО). 

Навесні 2014 року була зафіксована рекордна явка у військкомати країни. Люди 

приходили самі, не чекаючи на отримання повістки. Інші – чоловіки й жінки, 

самоорганізувалися в батальйони й вирушили на Схід. Саме завдяки добровольцям 

– їхній мужності, відданості національним інтересам і щирому патріотизму вдалося 

зупинити російського агресора, дати змогу мобілізувати сили в тилу й озброїти 

армію. 

Українські добровольці стали гордістю українського народу та водночас 

головним болем кремлівських посіпак. Загалом у воєнному конфлікті на сході 

нашої країни брали участь майже 40 добровольчих батальйонів. Переважна 

більшість із них перетворилася на військові частини силових структур, але є й такі, 

що продовжують залишатися цілком незалежними формуваннями й не 

підпорядковуються жодному силовому відомству (Добровольчий український 

корпус (ДУК), ОУН). 

 

                                                                                    Підготовила Руслана Ониськів, 

                                                                                                    провідний бібліограф  




